

Группа Copin приняла участие в проведении III-го конгресса геологов Македонии

В период с 30 сентября по 2 октября 2016 г. в г. Струмица проходил III конгресс геологов Македонии, организатором которого было Македонское геологическое общество. В работе конгресса участвовало более 150 делегатов из Македонии, Сербии, Хорватии, Боснии и Герцеговины, Албании, Болгарии и др.

Группа Copin была представлена следующими специалистами:

- Геннадий Сычёв – заместитель председателя Copper Investments,
- Бошко Сибиновски – директор Sardich MC,
- Дмитрий Сироштан – главный геолог Copper Investments,
- Кирил Йованов – главный геолог Sardich MC.

От группы Copin было представлено 2 доклада:

1. Новые данные о кайнозойском вулканизме и рудной минерализации долины р.Петрошница, СЗ часть Кратово-Злетовской вулканической области, Республика Македония.
2. Горнорудный комплекс Казандол.

Большой интерес у многих участников конгресса вызвал доклад «Горнорудный комплекс Казандол». Во время его презентации специалисты из Македонии, Сербии, Хорватии, Боснии и Герцеговины, Албании активно интересовались историей развития данного проекта, текущим состоянием и дальнейшими перспективами. Ряд специалистов высказали пожелания посетить месторождение и ознакомиться с ним в натуре.

Во время работы конгресса компания Sardich MC получила благодарность от имени Македонского геологического общества за оказанную поддержку в организации и проведении III конгресса геологов Македонии.



Фото 1. Представители группы Copin на открытии III-го конгресса геологов Македонии



Фото 2 и 3. Обсуждение доклада «Горнорудный комплекс Казандол»